PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 15/11

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Senhor Valmir Rodrigues de Oliveira - 'Valmir do Salão Ipê', e dá outras providências".

Erb Oliveira Martins, Presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz saber que foi aprovado e ele promulga o seguinte

DECRETO – LEGISLATIVO:

- Art. 1º É concedido ao Senhor Valmir Rodrigues de Oliveira "Valmir do Salão Ipê", o Título Honorífico de "Cidadão Barbarense".
- § 1º A biografia do homenageado faz parte integrante deste Decreto-Legislativo.
- § 2º Esta homenagem é de iniciativa do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez "PINGUIM".
- **Art. 2º** A Presidência da Câmara Municipal manterá contato com o agraciado para a entrega do Diploma em sessão solene nesta Casa Legislativa.
- **Art. 3º** As despesas decorrentes da execução do presente Decreto-Legislativo correrão por conta de verba própria consignada no orçamento vigente.
- **Art. 4º** Este Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 27 de outubro de 2011.

FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
"PINGUIM"
- Vereador –

BIOGRAFIA

Valmir Rodrigues de Oliveira

(Valmir do Salão Ypê)

Valmir Rodrigues de Oliveira, natural de Florial – SP, nascido em 23 de novembro de 1951, desde pequeno trabalhou na agricultura e morou por um tempo na região de Jales, em 1971 mudou-se para Americana onde ficou por 6 anos. Valmir com 23 anos estudou na escola Pitágoras em Americana e se formou em Desenho Técnico Mecânico. Começou a exercer sua profissão de serralheiro em 1972. Com muito esforço e trabalho, mudou-se para Santa Bárbara d'Oeste em 1977 no bairro Jardim Pérola em frente ao conhecido rapadão, que posteriormente veio a ser a Praça da Migração e montou sua serralheria, onde ficou conhecido pelos seus serviços de serralheria em toda região de Campinas. Nesse período constitui sua família, formada pela sua esposa: Edna Santa Pubim R. de Oliveira, pelas três filhas: Anita, Aizita e Adelita, seu genro Alberth e Victor seu neto.

Valmir em 1980 foi presidente da primeira associação da zona leste a Associação Amigos do Bairro no Jardim Pérola e Esmeralda, onde promoveram várias festas populares no rapadão e aproveitando a idéia, o exprefeito José Maria de Araújo Jr. deu continuidade e lançou a tradicional festa da migração, completando esse ano 25 anos. Valmir, além de participar das primeiras edições da festa da migração, também lutou para criação do segundo distrito policial, para as construções da creche Rotary e Praça da Migração e foi o primeiro presidente do Partido Verde de Santa Bárbara d 'Oeste, logo após sua criação.

Valmir, junto com a associação e com os primeiros moradores da região da zona leste. sempre buscou ajudar as pessoas mais necessitadas e pela melhoria do seu bairro.

Em 1992, com 2 (dois) sócios, ingressou no ramo musical e do entretenimento inaugurando a casa de show Salão Ypê (atualmente é o único proprietário). Com 19 anos trabalhando nesse ramo, Valmir contribui com o lazer e com a economia do município e nesse período conquistou muitos amigos e colaboradores que ajudaram a traçar sua trajetória.

Valmir hoje tem o prazer de ajudar a saúde física e mental da população de Santa Bárbara d'Oeste cedendo gentilmente a vários anos o Salão Ypê para a prática de ginástica da melhor idade, através da secretaria de esportes, e para a prática de reuniões que traga benefícios para Santa Bárbara d'Oeste, colaborando assim, com a parte social.

Por estar a vários anos morando e trabalhando em Santa Bárbara d'Oeste, Valmir sente orgulho de fazer parte dessa população que luta para o bem estar e progresso da querida Santa Bárbara. E nesse momento se torna Cidadão Barbarense, sendo merecedor de tal homenagem.